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Типовая технологическая карта

Укладка канализационного трубопровода из 06.9.12.01.05
железобетонных труб с гладкими концами
диаметром 500-800 мм с помощью автокрана
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I. ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Типовая технологическая карта принесется при проекти­
ровании, организации и производстве работ по укладке трубо­
провода из железобетонных труб с гладкими концами диаметром 
от 500 до 800 мм с заделкой стыков, соединяемых мевду собой 
при помощи железобетонных цилиндрических муфт.

В основу разработки типовой технологической карты поло­
жена укладка 1000 м трубопровода в траншеи без креплений глу­

биной 3 м, разработанных в сухих грунтах Ш категории. |

Работы по укладке трубопроводов выполняются в летний 
период с помощью автокрана КС-3562А в течение 18,3 дня 

( для труб Д-500 мм); 20,3 дня ( для труб Д=600 мм);
23,4 дня ( для труб Д=700 мм); 26,0 дней ( для труб Д=800 мм) 

комплексной бригадой из 17 человек, при работе в две смены.

Привязка типовой технологической карты к местным усло­
виям строительства заключается в уточнении объемов работ, 

средств механизации, графической схемы и потребности в мате­
риальных ресурсах.

Разработана Утверждена Срок введения
трестом Главными техническими I ноября 1973 г

"Оргтехстрой" управлениями
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П. ТЕХНШ>-ЭКОНОШЧОСКИВ ПОКАЗАТЕЛИ

2

СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

Наименование Диаметры труб В Ш
показателей 800 600 7G0 800

Трудоемкость в чел.-днях 
на весь объем работ 271,3 297,5 350,8 3^9,7

! Трудоемкость в чел,-днях 
! на I м трубопровода С ,271 0,298 0,351 0,380

Выработка на одного рабо­
чего в смену, м трубопро­
вода
Количество малино-смен

3.7 3,4 2 ,8 2 ,6

экскаватора на везь 
объем работ 0,65 0.7 0,95 1 Д
Количество мае.-смен авто­
крана на весь объем работ 29,6 32,5 38,<0 42,0

Ш. ОРГАНИЗАЦИЯ И 1ТЗНШЮШ СТРОИТЕЛЬНОГО
ПРОЦЕССА

I. До начала прокладка трубопровода доляаш быть выпол­
нены слецушке работы:

а) планировка трассы;
б) разработка траншеи;

в) разбивка к закрепление оси и границы трубопровода с 
установкой в траншее колышков с отметками низа труб через 

20-30 м и в места* перелома профиля по красной линии;

г) устройстве временных дорог, временного блектро- 

освещеякя и водопровода;
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д) доставка к раскладка вдоль трассы трубопровода 

трехдневного запаса труб, монтажных машин, инструмента, 

инвентаря, приспособлений и прочих материалов;

е) отвод ливневых вод;

Укладка трубопровода производится поточным методом. 

Участок, протяженностью 1000 м, разбивается на 4 захватки 
по 250 м кадцая.

Технологическая последовательность выполнения отдельных 

видов работ на захватке следующая:

а) отрывка приямков;

б) укладка труб с устройством колодцев, которая начи­
нается после устройства основания под колодец, установки 
днища и отрывки не менее двух приямков под стыки труб;

в) присыпка трубопровода грунтом, заканчивающаяся одно­
временно с укладкой труб;

г) предварительное испытание трубопровода после оконча­
ния присыпки;

д) окончательное испытание трубопровода после засыпки 
траншей грунтом.

В такой технологической последовательности выполняются 
работы на остальных захватках.

Укладка труб производится при помощи автокрана КС-3562А

м. Для строповки труб при опускании в траншею исполь­
зуются два универсальных стропа и один двухветвевой строп 
(рис. 6).

Укладка первой трубы производится с особо тщательной про­

веркой проектного уклона а всех последующих труб - с провер-
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| кой укладки визиркой.

Центрирование труб производится при помощи подвижного 

отвеса, подвешенного к натянутой по оси трубопровода причал­

ка и дощатого шаблона, вставляемого в торец трубы (рио.2 ). 

Причалка натягивается по оси траншеи от колодца до колодца 

и крепится к инвентарной обноске. Соединение труб произво­

дится с помощью железобетонных цилиндрических муфт, Центровка 

гладкого конца трубы должна обеспечить одинаковый кольцевой 

зазор ( 15 ш  ) между внутренней поверхностью цнхщдряческой 

муфты и наружной поверхностью гладкого конца.

Центровка производится при помощи клиньев (зубил), *
подкладываемых в кольцевое пространство ( рис. 4). Зазор 

между- торцами укладываемых труб должен быть в пределах 10 мм 
для труб Д до 700 мм и 15 од для труб Д более 700 мм 

(СНиП Ш-Г. 4-62), зазор проверяется проволочным шаблоном.

После укладки и центровки трубы производится закрепление 

ее на основании путем частичной подбивки грунтом и расстро- 
повка.

Окончательное закрепление трубы производится путем при­

сыпки и уплотнения грунта с обеих сторон трубы на высоту не 

менее 0,5 диаметра трубы. Стыки труб при этом не засыпаются. 

Присыпка осуществляется экскаватором Э-652, оборудованным 

грейферным ковшом. Уплотнение грунта по мере послойной при­

сыпки в пазухах осуществляется пнешотрэмсовкаага.

Стык железобетонных труб с 1гллиндричеоклмл муфтади за­

делывается конопаткой просмоленной или свту*1ШцзК1>с!ваипог 

пеньковой прядью и асбестоцементным растворе*:. Кажтай лгут 

упиотняется до отказа. По окончании конопатка немедленно
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I - *ptw КП-Я5С2А; 2-эксх.'. jaiop Э-652; 3-зламентн 

е о о р к э г с  к - .л . С е т . Л . С Л О Д Ц ~ ;  4 - i x - i j 3 o 6 e r o H K w e  т р у б а ;  

&-кчвеит8р ^ г  хестлдаа; С ^.б.иилсидргчесгсил 'дуфты; 
? - 1к » ш р с ~ с о ; . >  K C - 1 1 ;  6 - p p 6 c w c<? m c u t o  r p j • ' о у к л а д ч ш с а ;  

9 -3 € wumbc!{ (5o p .*iik ; ; Г - * а с г п я вл  а т я - я т я ;  П -о с ь  i:k ce ?a  
J  л я  э г л о д з  д р г р к я 'з : ? *  з о д ;  1 2 - о » е л я  i ^ y i a r a ;  Т 2 - п « р е х о д ш Л  

костяк; 14*-вр<&.»2»-*чг1д: аа^одо'рога.



06.9.12.01.05 в

приступает к запеканке стыка асбестоцементным раствором.

Сухую асбестоцементную смесь (асбест - 30%, цемент 70$) 

приготавливают централизованно. Затворение асбестоцемента 

водой производится на месте производства работ в количестве, 

не превышающем необходимого для заделки стыка. Заделку 

кольцевой щели асбестоцементным раствором производят слоями 

по 10 мм с зачеканкой каждого слоя. Для заделки стыков 

используют набор конопаток и чекаяок (Л 4,5,9,10,13). 

Зачеканенкый стык прикрывают влажной мешковиной или рогожей.

Трамбование щебеночных оснований под колодцы выполняют 

пневмотрамбовкой. Доставка щебня и его спуск в котлован осу­

ществляется в инвентарном контейнере для сыпучих.

3. После устройства основания под колодец укладывается 

сборный железобетонный блок днища.

Монтаж верхних сборных железобетонных элементов колодца 
производится после укладки труб и устройства лотка.

Для строповки элементов колодца используется двухвет- 

вевоЙ строп грузоподъемностью 3 т. Сопряжение сборных элемен­

тов производится на цементном растзоре М-50 с затиркой и 

железнением швов изнутри.

4. Гидравлическое испытание трубопровода производится I
участками между смежными колодцами. |

Трубопровод испытывается на плотность дважды: j

предварительное - до засыпки траншей землей к окончательное | 

- после засыпки. |

Испытание трубопровода, уложенного в сухих грунтах, !
\

производится на эксфильтрадяю (утечку) путем з&лква ведой. ]
i
t
t»
(



Величина утечки определяется по ка честву добавляемой 
воды с пересчетом его на I км длины.

До начала испытания трубопровод должен в течете 24 

часов находиться в заполненном водой состоянии.

5. Качество монтажа трубопрсгода из железобетонных труб 

определяется соблюдением дэгусьаелтыж отклонзняй. которые 

приведены в СНлП Ш-Г. 4-62.

Допустизлая величина утечки не должна превышать: для 

труб Д=500 »л«-36 мЗ/сутки; для труб Д=в00 мм - 40 нЗАутки*, 
для труб, диаметр которых болез 600 мм, величина утечки 

определяется по формуле (р =4 (Дот4 ), где допустимая утечка 
До - внутренний диаметр трубопровода в дм.

Отклонение отметок лоткоэ ст проектных не долино пре­

вышать -  5 N94. Отклонение оси трубопровода от проектной не 

допускается.
Прямолинейность участков безнапорных трубопров'дов меж­

ду двумя смежными колодцами должна контролироваться просмот­

ром на свет при помощи зеркала. При просмотре трубопровода 
видимый в зеркале круг должен иметь правильную форму.

Отклонение от формы круга по горизонтали допускается не 
более 1/4 дигметра трубопровода, но не более 50 нм в каждую 
сторону. Отклонение от правильней фермы круга по вертикали 

не допускается.
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Рис.Э Празмох для гадедки стыка
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а) положение трубы в ауфте до центрирования;
б) подкладка зубил для центрирования^
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17. ОРГАНИЗАЦИЯ й МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ

I. Состав бригады по профессиям и распределение
работы мевду звеньями,

А»
звеньев

Состав бригады по j 
профессиям j

Кол-во
человек Перечень работ

1 -2
1

Трубоукладчики |
1
!

i
i
1
\

5

!

1

Выравнивание и за­
чистке дна траншеи, 
устройство щебеноч­
ного основания 
под колодпг, уклад­
ка труб с заделкой 
стыков и подбивкой 
труб грунтом, 
устройство лотков, 
монтаж колодцев.

3
I

Землекопы :
1

| 3
Копка крляшсов

4-5

I

Трубоукладчики '! 2
S

j

Гвдраьютеског
испытана©

2 . Методы и приемы работ

Работы по укладке трубопровода выполняются двумя
звеньями.

Кавдое звено состоит и3 пята человек:

трубоукладчик-звеньевой 4 разр. - I чел. (Tv);
трубоукладчик 4 разр. - I чел. (Г̂ ); 
трубоукладчики 3 разр. - 2 чел. 1Т3 , 1\);
трубоукладчик 2 разр. - I чел. ffg).

..J
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Обслуживает автокран машинист 5 разр. - I чел. (Мк).
Копка приямков выполняется одним з >еном, состоящим 

из трех человек:
землекопы 2 разр. - 3 чел. ( 3j, Зд, Зд).
Гидравлическое испытание трубопровода выполняется 

двумя звеньями, каждое из которых состоит из двух человек:
трубоукладчик-звеньевой 5 разр. - I чел. (Tg);
трубоукладчик 4 разр. - I чел. (Т7).
Црисыпка трубопровода выполняется экскаватором Э-652, 

оборудованным грейферным ковшом емкостью 0,5 м3.
Обслуживают экскаватор машинист экскаватора 6 разр.

- I чел. Oj) и помощник машиниста 5 разр. - I чел. (Э2).
а)Укладку труб производят трубоукладчики (Тр Т2,

Т3, т4, Тд) и начинают после того, как на участке траншеи 
длиной Г. .-20 м будут закончены работы по планировке дна 
траншеи, устройству приямкоз, щебеночной подготовки под 
колодец и уложено днище колодпа в начале трассы.

Копку приямков под стыки и днища колодцев выполняют 
землекопы (Зр Зр, Зд).

Выравнивание и зачистку дна траншей производят трубо­
укладчики (Тд, Т4).

Работы по устройству основания под колодцы выполняв 
трубоукладчики (Тр Т2» Т5)

При установке днища колодца трубоукладчик (Т5) сгропует 
и подает его с помощью автокрана КС-3562А, а трубоукладчики 
(Тр TgJ принимают, устанавливаю! блок днища колодца я 
расстроповивают его. После этого начинается укладка труб.
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Трубоукладчик (Т5), застропив трубу с помощью универ­

сальных стропов и двухэзетвевого, подает сигнал машинисту 

крана (Мк) новлять груз на 0 ,1-0 ,2  и от земли.

Проворив надежность строповки, трубоукладчик (Тд) 

разрегс ют опускание трубы в траншею. Трубоукладчики ад дне 

траншеи принимают трубу и в подвешенном состоянии центрируют 

ее. При центрировании скачала трубу закрепляют времс; ло 

зубилами (клиньями), размещаемыми по окружности на расстоя­

нии 30-40 см один от другого. Трубоукладчики (Тд и Т4) 

временно закрепляют трубу путем частичной подбивки грунта, 

звеньевой (Tj) дает сигнал машиьисту крана (Мк) ослабить 

стропы и опустить трубу на дно траншеи, проверяет трубу на 

точность укладки по заданному направлению и уклону и расст- 

Роповывает ее.

Улодд.мая труба окончательно центрируется с двух 

концов при помощи причалки, отвеса и визирки. После этого 

производится окончательное закрепление трубы путем подсыл- !

ки п уплоапения грунта одновременно с обеих сторон труба 

трубоукладчиками (Тд, Т4).

Машинист экскаватора (От) разгружает грунт из ковша 

малыми порция?,oi по обе стороны трубопровода.

Пока производится подбивка трубы групюм, трубоукладчики 

(Tj, Т О  принимают цилиндрическую муфту, надеыдт ее на конец 

уложенной трубы. Затем трубоукладчик (Тд) стролует есе одну

трубу, подает ее па дно тршгшея:, труооукладчики t7T, То, !
1 {

Ь .  Т«) укладывают ее на основание, придвигают ее г. другой 

трубе возможно ближе, центрируют, подбивают грунтом. Трубо­

укладчики (Тр Т2) надвигают муфту па стык и с помощью
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трубо:кладчика (Т3) заделывают стык.

Заделка стыков уложенных труб производится на двух 
стыках одновременно: трубсукездчики (Tj, Т3) производят 
конопатку кольцевого зазора а трубоукладчик (Tg) произ­
водит запеканку асбестоцемент ним раствором предыдущего 
стыка.

Во время заделки стыка трубоукладчики (Т4 и Т5) 
заняты на вспомогательных работах вверху и внизу: подготов­
ка и подача материалов душ еадэлки стыка, подготовка сле­
дующей трубы к укладке.

б) Размещение рабочих в период монтажа колодца: 
трое - за монтаже в траншее {?р Т2» Т3), двое - на вспомо­
гательных работах*. (Т5) - наверху, (Т4) - внизу (очистка 
колец и деталей лиса от загрязнений, поднос]ш материалов, 
инструментов и приспособлений и т.п.Ь

Трубоукладчик (Т&), застропив дззгхветвевым стропом 
виднее кольцо колодца с отверстиями для труб, подает сигнал 
машинисту поднимать груз. После пробного подъема кольца на 
высоту 0,1 - 0,2 м над уровнем земли трубоукладчик (Tg) 
проверяет надежность строповки и разрешает производить подачу 
кольца к месту установки. Кольцо устанавливается на ранее 
уложенное днище колодца.

После выверки правильности установки первого кольца 
укладываются сопрягаемые с лотком колодца трубы - первона­
чально входящая, затем выходящая, после чего трубоукладчики 
(Тр ̂2* V  У страивают леток, оштукатуривают его и заде­
лывают стык тр.'.'б с колодцем (рис.9).



Посла этого наносится слой раствора на опорную поверх­

ность установленного кольца и звеньевой (Tj) подает сигнал 

о подаче следующего кольца. Монтаж следующего кольца ведется 

аналогично монтажу нижнего кольца.

Кольца колодцев устанавливаются друг на друга на цемент­

ном растворе М-50. Выступивший раствор из под кольца 

снимается, а шов тщательно заштукатуривается трубоукладчи­

ками (Тр Tg) снаружи и изнутри колодца и железнится.

Правильность установки колец проверяется уровнем и 

отвесом трубоукладчиком (Tj). Завершающей операцией ионтажа 

колодца является установка люка (обоймы и крынки) с заделкой 

обоймы на горловине также цементным раствором М-50.

в) Испытание трубопровода производится трубоукладчиками
<т6> т7).

Установка заглушек, распорок и соединительных трубок 

производится трубоукладчиками (Т$, Т7). После суточной за­

мочки производится испытание трубопровода: воронка заполняет­
ся водой до отмеченного уровня, 2 м над шелыгой тру бы, и в

течение 30 мин этот уровень поддерживается доливкой воды.
В случае обнаружения дефекта в стыках труб ( при

предварительном испытании) вода удаляется из труб, трубо­

укладчики (Т6, Ту) расчищают дефектный стык, просушивают 
и заделывают- вновь.

При утечке в пределах нормы испытание прекращается, 

вода выпускается из трубопроводе и участок засыпается грун­

том. Окончательное испытание трубопровода на плотность 
производится после засыпки траншеи.



3. График производства работ

11
шт

1йшыеяование работ Яд.
И 31.1.

Объем
работ

Трудоемкость Кол-во
человек

Рабочие дни
на ед.
изм.в
чел.-дн.

на весь 
объем 
работ в 
чел.-дю

1
1

2\4 6 8 10 12 /4 16 18 20

I Колка пршллков под стыки 
труб Д=500 мы м3 153,6 1.9 35,5 3

ж г
i -
1

л ‘р 1
-

1 I
тттщ

1
(.) Укладка труб Д=5С>0 т  с 

Устройством колодцев м 970 147,7 5
“ T d

J
=0 =
! ' J 
1 !

!

3 Присыпка трубопровода 
экскаватором IOOte3 1,78 5,8 1.3 2

i  | 
1 1 
п/

1 ”
— j—

I
i

4 Предварительное гидравли­
ческое испытание м ICX 0,28 34 2 I

EH i

S s
5 Окончательное гидравличес­

кое иептгние и 1000 0,19 23,2 2

“ 1
1

--1---
ш ■— i—

7=I ■ *
6 Обслудиваняе автокрана - — 29,6 I .!, . I

i
!

! :
1__1__

1
__ L _

М-<2

0
6

.9
.1

2
.0

1
.0

5



За. График производства работ
1

№
гл Наименование работ Ев.

изм.
Объем
работ

Трудоемкость Кол-во
чело­
век

Рабочие дни
на ед. 
изм. в 
челлас

на весь 
объем 
работ в 
чел.-дн.

2 4 6

!

з\ю
1

/2 f4 /6

“ 1

/S

Г"

РО22

Jk /
I Копка приямков под етшш

труб Л=600 мм м3 163 1,9 36,5 3

2 Укладка труб Д=600 мм с 3 а:

устройством КОЛОДЦвЕ
...

м 970 162,0 5 u ~ X*.
Г“,

3 присыпка трубопровода
экскаватором 100м3 2,16 5,8 1,4 2

4 1 Предварительное щдравли- гг
| веское испытание м 1000 0,32 39 2

|5Окончательное гадравли- ц
I! 1 ческое испытание м 1000 0 ,2 1 25,6 2 Л м

I' J Обстукивание автокрана 
1 _

- -
________1

32,5 I
- • I—  ■
4 = л

а .
-4- ■-11" П

1
..... ;.i

~

4

06.9.12
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36. График производства работ о

пн Наименование рчбот Облем
работ

Трудоемкость
Кол-во
человеь

Рабочие дни

изм. на ед. 
изм. в 
чел.-час

на весь 
объем 
работ в 
чел.-дн.

2 4

1

6 8 1012 141618202224

I Копка приямков под стыки 
! труб Д-700 т м3 172,8 1,9 40,0 3

L ‘2

I 2 | Укладка труб Д=700 мм с А LL
! 1
) j устройством колодцев м 972 188,4 5
;з Присыпка трубопровода, 

экскаватором 100м3 2,62 5,8 1,9 2
-

т

4 Предварительное гидравли­
ческое испытание
! .... . .

м 1000 0,36 43,9 2

275

is
1

Окончательное гидравли­
ческое испытание м 1000 0,24 29,3 2

§3

.6 Обслуживание автокрана 37,68 I 18

1.

9.12.01.05



Зв. График производства работ

пп Наименование работ Ед.
изм.

Объем
работ

Трудоемкость
Кол-во
человек

Рабочие дни
на ед. 
изм. в
чел.-час

на весь 
объем 
работ в 
ч е л . - д н .

2 4 6 Sю /2/4/6182й2224252S

I Копка приямков под сты­
ки труб Д=80Э мм м3 192 1,9 44 3

3 16

2 Укладка труб Д=800 с 
устройством колодцев м 970 208,7 5

з ъ
и.

А Присыпка трубопровода 
экскаватором 100м3 ЗД5 5,8 2 ,2 2 - т

4 Предварительное гидрав­
лическое испытание м 1000 0,41 50 2

SSS

5 Окончательное гедразли- 
• чьское испытание м 1000 0,27 32 2

2.0
К

а

б I Обслуживание автобана 42 1 2/

G6.9.12.01.05
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4. Указания по технике безопасности

При производстве работ необходимо выполнять правила 

по техника безопасности (СНиП Ш-А. 11-70 п.24,7; п.24.16; 

а.24.17),"Типовую инструкцию для лиц ответственных за безо­

пасное производство работ по перемещению грузов кранами" 

(Госгортехнадзора), а также приводимые ниже общие требова­

ния:

а) все грузоподъемные механизмы и грузозахватные приспо­

собления перед началом эксплуатации, а также периодически в 

процессе работы, должны проверяться и испытываться согласно 

требования Госгортехнадзора и правилам техники безопасности 

(экскаватор, кран, стропы и др.);

б) при монтаже труб и сборных железобетонных колодцев 
должна применяться только типовая монтажная оснастка;

в) монтаж труб и элементов колодиа разрешается произ­

водить только под руководством боигадира или мастера.



5. Калькуляция трудовых затрат (п о  ЕНиР 1969 г ) .

X
пп

Ей up 
нора

Наименование работ Ед.
иэы.

Объем
работ

Норма 
времени 
на ед. 
йзм.в 
челгчас

Затраты 
труда 
на весь 
объем в 
челтдн

Расценка 
на ед. 
изы.в 
pyd-KOH.

Стоимость 
затрат на 
весь 
объем в 
рубгкоп

I 2 3 4 5 6 7 8 9

I §2-1-31 !U>raca приямков вручную в
т.2, грунте Ш категории для
п. I* труб Д*500 мл ы3 153,6 1,9 35,5 0-93,7 143-92,3

То же Д=600 «м в 163,2 1,9 Зь,5 0-93,7 152-91,8
То же Д=700 „’м в 172,8 1,9 40,0 0-93,7 161-91,3
то же Д=800 мм и 192,0 1,9 44,0 0-93,7 179-90,4

г § 10-5
в» & Укладка яел.бетонных труб
Т • Ч
п . 4 г ,5 г , с помощью автокрана
6гг7г Д=500 мы У 970 0,9 106,2 0-51,4 512-97,2

То же Д=600 ук (1 970 1 , 1 121 0-62,8 626-54,4
) То ас Д-7СО мы и 972 1,25 152 0-71,3 711-57,4

То же Д=800 мм I» 972 1,5 170,2 0-85,6 854-2ф

0
6

.9
.1

2
,0

1
,0

!?



R
VO

I 2 3 4 5 6 7 6 9
ы!\>•

3 § 10-27 Фонтан железобетонных ко-
оы
оp,4a

За лодцев Дв=1500 ии для VJ1

9=1.01 труб Д-500 мы I кол. 20 II 26 6-35 127-00
Сна рас­
ценку) То не Д=600 ии 20 II 26 6-35 127-0D

Дв -2000 гш для труб Д=700мм 14 14 24 8-09 ПЗ-26
То яе Д=800 нм 14 14 24 8-09 113-26| 11

4 § 10-29 Устройство лотков а колодцах
T.I 
h.7,8 . для труб Д=500 ни I лот. 20 1 ,8 4,3 1-09 21-80
9,10a То же Д=600 мм —м— 20 2 ,2 5,3 1-32 26-40
к=1г0Г 
(на рас- То же Д=700 мм 14 2 .6 4,2 1-66 23-24
ценку) То не Д=800 мм 14 3,1 5,3 1 -8 6 26-04

5 § 10-29 Оштукатуривание лотков в ко­
т.З лодцах для труб Д=500 им I лот 20 3,7 9,2 2-07 41-40п.7а,8а,
9а,Юа То же Д=600 им ~ IV«. 20 4,2 1 0 ,2 2-35 47-00

То же Д=700 ми — н— 14 М 8 ,2 2-68 37-52
То *.е Д=800 им 14 з/* 9,2 | 3-02 42-В

i
! [ ¥ ~



II

I 2 3 4 5 6 7 8 9
6 §2-1-12

т .З ,
п.2г

Трисыпка трубопровода экскава­
тором, оборудованным грейфе­
ром дм  труб Д=500 мм IOCfea3 1,78 5 ,8 1,3 4-33 7-70

То же Д=600 мм 2,15 5 ,8 1,4 4-33 9-30

То же Д=700 мм 2,62 5 ,8 1,9 4-33 11-34

То же Д=800 мм — 3,15 5 ,8 2 ,2 4-33 13-63

7 §10-6
т .7
п.5г,

Гидравлическое испытание 
трубопровода Д=500 т I м 1000 0,47 57,2 0-35,2 352-00

6г То же Д=600 мм 1000 0,53 64,6 0-35,2 352-00

То же Д=7С0 мм 1000 0,68 82,8 0-45,1 451-00

То же Д=000 мм 1000 0,68 82,8 0-45,1 451-00

0 - Обслуживание крана при 
укладке труб Д=500 мм 29,6 5-75 170-20

То же Д=600 мм - - - 32,5 5-75 186-87

То же Д=700 мм - - - 37,68 5-75 216-66
То же Д-800 мм - - - 42,0 5-75 241-50

Итого: для труб Д=500 км 271,3 1376-99
То же Д=600 км 297,5 1528-03
То же j -700 юл

|
350,8 1726-51

То же Д=600 км 379,7 1821-80

06.9.12.01.05
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У .  Ш Е Р Ш Ь Н О - Т Е Х Н И Ч Е С Н И Е  РЕСУРСЫ

I. Основные материалы, полуфабрикаты и 
строительные детали

J
пп

Наименование ГОСТ,
марка

Ед.
взм.

Еол-вс

I 2 3 4 5

1

2

Трубы железобетонные без­
напорные с гладкими кон­
цами Д=500 мм, Д^бОО мм, 
Д-̂ 700 мм, Д«800 мм, /*5 м

Делезобетонные конструкции 
колодцев для труб Д*500 мм 

Д-600 мм

6482-71 шт 200
для каждого 
диаметра

а) кольца о двумя отверс­
тии ми для труб •K-I5-6-2 шт 20

б) кольца колодцев К-15-9 ВТ т

в) кольца горловин К-7-Э ИТ 20

г) плиты перекрытий Д-15 шт 20

д) опорное кольцо КО ИТ 20

е) плиты днищ Д-12,5 шт 20

Всего сборного железобето­
на ка I колодец о 1.29

3 1елезооетош:ые к о н с т р у к ц и и  
колодцев для труб Д-700 мм 

Д-600 мм

1

i

It а) кольца с доуця отверс­
тиями для труб

j

К 20-5- ? j шт 20

-__
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J 2 3 4 5

б) кольца колодцев К-20-9 шт 40
в) кольца горловины К-7-3 ИТ 20

г) плиты перекрытия П-2 0 шт 20

д) опорное кольцо КО ют 20

е) плиты днкш Д-20 шт 20

Всего сборного железо­
бетона на один колодец - м3 2,296

3 Прядь смоляная битуиишгзя- 
рованная для труб Д=500мм «а кг 624

Д=600ии - кг 942

Д=70Сум “ кг 1600

Д=80Смм - кг I960

4 Раствор цеиентный для
труб Д-500 мм шт ы3 0,84

Д=60С мм - м3 0,96

Д=700 мм - м3 2,96

Д=800 ии и3 3,46

t
I
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2.Машины, оборудование, инвентарь, инструмент, 
приспособления

*
пп

Наименование Тип Марка,
ГОСТ,
черте*

К-во
шт

Техническая
характерис­
тика

I 2 3 Ч 5 6

I Автокран КС-3562А I Грузоподъем­
ность 10 т 
£стр-1 0 м

2 Экскаватор Гусенич Э-652 I Емк. ковша 
0,5 м8

3 Передвижная элект­
ростанция 1ЭС-2 I Напряжение

230в
а Компрессор КС-9 I

5 Пневмотрамб овка И-157 Свердлов.
Совнархоз 2

Производит, 
до 25 ч3/с а .

б Пила поперечная - 979-70 I -

7 Лопата копальная ЛКО-2 3620-63 Ч -
8 Лопата подборонная ЛП-2 3620-63 3 -
9 МолоГОК А-5 2310-70 2

10 Рулетка PC—20 7502-69 I

I I Метр складной - 7253-5Ч г
12 Уровень металличес­

кий
НИИСП
Госстроя
УССР

2

13 Нивелир ЯВ-1 I
14 Отвес металличеокий 0-400 7948-71 2

\\

15 Причалка проволоч­
ная |i I

16

I

Визирка ходовая и 
постоянная | Иивен.

i
i
i

3 Iг
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1
I 2 3 4 5 6

17 Зубила слесарные 15 7211-72 5

18 Топор А-2 1399-56 2

15 Шаблон для центри­
рования Инвент. I

20 Ящики для раствора ЦБТИ
вып.КБ-2 4

21 Ягт«си для раствора Г ипроорг- 
сельстрой 
КБ-60049

2

1

22 Ведра Любые 3
23 Кельма штукатурная ЯШ 9533-71 4 |

1

24 Полутерок деревян­
ный ПД-Э5С Й Г Й Й * 3

11

25 Сокол алюминиевый 2 1

26
27

Универсальный строп
Набор конопаток я 
чеганок

2
комп­
лекта

28 Инвентарный трап 
для спуска в тран­
шею ! 2

29 Заглушки для испы­
тания трубопровода 4

30 Инвентарный контей­
нер для сыпучих

Альбом 
КБ-58100 I 1

i
31 Переходный инвен­

тарный мостик 1 2

!
i
1
i

32 Строп двухветвевсй
1
1

I ЦБТИ 
J выл.КБ-2
i

I
i
1

1
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3. Эксплуатационные машины

| 29

Количество на принятый

il
Наименование зксплуа- Ед. !Норма 

■на час
объем работ (для труб 
диаметром в мм)W

хш тационных материалов изм .'работы |
|йадин 500 600 700 i 800 «

I 2 3 , 4 5 6 7 ! 8 t _

а) Для автокрана
i |

КС-3562А 1

I Автол кг |o ,oo i 0,89 1 ,0 2 1 .2 1,44

2 Индустриальное масло кг JO,07 15,68 17,92 21,28 23,52

3 Нигрол кг *0,14 31,36 35,84 42,56 1 47,04

4 Солидол кг ! 0 ,1 22,4 25,5 30,4 I 33,6
1

5 ?Лазь канатная кг 10,07 15,68 17,92' 21,28 j 23,52

6 Дизельное топливо кг '8,5|
1904 2176 2584 j 2Я56

|
6) Для экскаватора

1\

Э—Со2 i
I Автол кг 0 ,0 1 0,05 0,06 0,08 |о ,о э

1
2 Веретенное маоло кг 0,07 0,35 0,40 0,55 j 0 ,0 0

3 Дизельное масло кг 0,4 2 ,0 2,29 3,12 | 2.40 
1  ̂л

4 Индустриальное масло кг 0,04 0 ,2 0,23 0,312 1 0,3о

5 Нигрол кг ! О Д 0,5 0,57 0,78 1 С,90
1

6 Солидол
1

кг 1 0,09 0,45 0,52 0,70 o ,e i

7 Мазь канатная кг 0,05 G.25 0,29 0,39 С,45

8 Дизельное топливо кг 8,5 42,5 48-79 66,3 76,5



0 6 .9 .1 2 .0 1 .0 5 В
т 2 8 4 5 6 7 8

в ) Для компрессора 
КС-9

I Автол кг 0 .1 0 ,2 2 1 ,8 8 2 ,4 3 ,4

2 Дизельное масло нг 0,ь 0 ,8 8 7 ,5 2 9 ,6 1 3 .6

3 Индустриальное масло кг 0 ,0 4 0 ,0 8 0 ,7 5 0 ,9 6 1.3
4 Компрессорное масло кг 0 ,1 4 0 ,3 0 2 ,6 4 3 ,36 4 ,7
с; Солидол кг 0 ,0 3 0 ,0 6 0 ,5 6 0 ,72 0 ,9 1

6 Дизельное топливо кг 10,8 23,76 203,04 259,2 367 ,2

7 Бензин кг
!
1______

0 ,2 3 0 ,5 4 ,3 5 ,5 8 ,8

f
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